
Gezond ouder worden 
in Europa

Een op de acht medewerkers (12%) is op de
hoogte van het beleid en de programma’s die 
het makkelijker maken voor oudere werknemers 
om door te gaan met werken tot of na de 
pensioengerechtigde leeftijd.

Van degenen die niet op de hoogte zijn van 
dit beleid en deze programma’s, vindt 61% 
dat ze moeten worden geïntroduceerd. 

Bewustzijn over het beleid neemt toe 
naarmate het bedrijf groter is, met 7% bij de 
kleinste bedrijven (1-10 werknemers) tot 19% 
bij de grootste bedrijven (meer dan 250 werknemers).
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